

Prefeitura Municipal de Monte Sião

Estância Hidromineral – Capital Nacional da Moda Tricô

Secretaria de Administração Portal: www.montesiao.mg.gov.br

DESPACHO

PROCESSO ADMINSTRATIVO PRC Nº 030/2025

Adesão de Ata de Registro de Preços 06/2024 da Associação dos Municipio da Micro Região do Medio Sapucai - AMESP do Processo de Pregão Eletrônico 05/2024, Processo Licitatório 06/2024.

Objeto: Aquisição de Computadores para Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal de Monte Sião/MG

Maurício Zucato Junior, Prefeito Municipal da Estância Hidromineral de Monte Sião, MG, no uso de suas atribuições legais:

Considerando a necessidade da aquisição de Computadores e Notebooks para a Prefeitura Municipal de Monte Sião/MG.

Considerando que o Consórcio Associação dos Municípios da Microrregião do Médio Sapucaí - AMESP, fez a licitação incluindo já o Municipio de Monte Sião:

Considerando que a empresa SISTEMA INFORMATICA COMERCIO IMPORTACAO E EXP LTDA, restou vencedora da licitação realizada pelo consórcio de acordo com a Ata 06/2024 relativa do Pregão Eletrônico 05/2024, Processo Licitatório 06/2024;

Considerando que a Ata de Registro de Preços nº 06/2024, Pregão Eletrônico 05/2024, Processo Licitatório 06/2024, do Consórcio Associação Dos Municípios Da Microrregião Do Médio Sapucaí - AMESP encontra-se vigente até a presente data;

Considerando que os valores correspondem ao finalizado no certame licitatório conforme constantes dos autos;

DETERMINO a Adesão da Ata de Registro de Preços nº 06/2024, Pregão Eletrônico 05/2024, Processo Licitatório 06/2024 do Consórcio Associação Dos Municípios Da Microrregião Do Médio Sapucaí - AMESP, no valor de R\$ 15.165,00 (quinze mil, cento e sessenta e cinco reais), para aquisição de Computadores e Notebooks para a Prefeitura Municipal de Monte Sião/MG.

Rua Maurício Zucato, 111 – Centro – CEP 37580-00 E-mail: administracao@montesiao.mg.gov.br – Tel.: (35) 3465-4600



Prefeitura Municipal de Monte Sião

Estância Hidromineral – Capital Nacional da Moda Tricô

Secretaria de Administração Portal: www.montesiao.mg.gov.br

Logo, após estas breves considerações, ACOLHO, RATIFICO E

HOMOLOGO a contratação através Adesão de Ata de Registro de Preços nº 06/2024 Pregão Eletrônico 05/2024 da Consórcio Associação Dos Municípios Da Microrregião Do Médio Sapucaí - AMESP; com fundamento na Lei Federal nº 14.133/2021. Encaminhese a Divisão de Licitações para a confecção do contrato nos moldes do Edital do Pregão Eletrônico 05/2024, Registro de Preços, PRC 06/2024, do Consórcio Associação dos Municípios da Microrregião do Médio Sapucaí - AMESP; e ainda, encaminhe-se a Divisão de Contabilidade para que se empenhe-se os recursos necessários.

Publique-se;

Intime-se;

Registre-se;

Cumpra-e.

Monte Sião, 17 de março de 2025.

Maurício Zucato Junior Prefeito Municipal